
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета 
закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

Замовник: Пилипецька сільська рада, код за ЄДРПОУ 04350843 

Найменування предмета закупівлі: Програмно-апаратний комплекс у складі принтеру 
для двостороннього ретрансферного друку Swiftpro K60 з безконтактним енкодером та 
подвійним модулем ламінування, і робочої станції для знімання даних (ДК 021:2015 
30230000-0 Комп’ютерне обладнання). 

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями відповідно до Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами). 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2025-09-30-007054-a. 
 
Обґрунтування доцільності та обсягів закупівлі: для створення необхідних умов для 
забезпечення надання громадянам адміністративних послуг сервісного центру МВС 
України з обміну посвідчення водія, реєстрації та переєстрації транспортних засобів через 
Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Пилипецької сільської ради. 
 
Термін постачання: строк дії договору з дня укладання до 31.12.2025 р. 
 
 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: інформація 
про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку 1 
тендерної документації на закупівлю. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника - впровадження адміністративних послуг, що надаються територіальними 
органами з надання сервісних послуг МВС послуги з реєстрації, перереєстрації колісних 
транспортних засобів усіх категорій з видачею свідоцтва про реєстрацію та номерних 
знаків, зняття  з обліку транспортного засобу з видачею облікової картки та номерних 
знаків для разових поїздок, видача  свідоцтва про реєстрацію колісних транспортних 
засобів для виїзду закордон, видача нового посвідчення водія на право керування 
транспортними засобами замість втраченого або викраденого; обмін посвідчення водія на 
право керування транспортними засобами замість втраченого або викраденого; обмін 
посвідчення водія на право керування транспортними засобами (без складання іспитів); 
виготовлення макетів індивідуальних номерних знаків транспортних засобів з видачею 
номерних знаків. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення за 
кошторисом на 2025 рік становить 680 000,00 грн.  

Очікувана вартість предмета закупівлі: 680 000,00  грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: з метою проведення 
процедури відкритих торгів на закупівлю «Програмно-апаратний комплекс у складі 
принтеру для двостороннього ретрансферного друку Swiftpro K60 з безконтактним 
енкодером та подвійним модулем ламінування, і робочої станції для знімання даних» (ДК 
021:2015 30230000-0 Комп’ютерне обладнання), враховуючи рекомендації наказу 

Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», проаналізувавши ринок, спираючись на 



комерційну пропозицію та ринкові консультації, очікувана вартість для проведення 

процедури відкритих торгів складає 680 000,00  грн. з ПДВ. 

Очікувана вартість визначена методом моніторингу комерційних пропозицій системи 
Prozorro (доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати  реальні угоди купівлі-
продажу інших Замовників), а також на підставі комерційної пропозиції авторизованого 
дистриб’ютора рішень персоналізації документів. Для визначення очікуваної вартості 
використовувалась формула середнього арифметичного значення. 

 


